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Про звіт старости Ялинівського 

старостинського округу Бровченко 

Сергія Сергійовича за  2022 рік 

              Відповідно до ст.26, 54-1, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости Ялинівського 

старостинського округу Бровченко Сергія Сергійовича про виконану роботу за 

2022 рік,   Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт старости Ялинівського старостинського округу Летичівської 

селищної ради Бровченко Сергія Сергійовича про виконану роботу за 

2022 рік взяти до відома  (додається) . 

 

2. Контроль за виконання рішення покласти на  комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг          

( голова комісії Морозова О.М.) 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



 

 

Автор проєкту староста 

Ялинівського  старостинського округу                                 Сергій БРОВЧЕНКО 

                                                                                         

ПОГОДЖЕНО:  

Заступник селищного голови  

Летичівської селищної ради                                      Анатолій НІЦЕВИЧ 

 

Начальник юридичного відділу  

Летичівської селищної ради                                                       Олена КОБЕРНИК 

 

Секретар Летичівської селищної ради                                  Василь ПРОВОЗЬОН 

  



 

Звіт старости Ялинівського старостинського округу 

Летичівської селищної ради Бровченко Сергія Сергійовича про 

виконану роботу за 2022 рік 
 

До Ялинівського старостинського округу входить 8 населених пунктів 

це Ялинівка, Вербка, Москалівка, Розсохувата, Лісо-Березіка, Новомиколаївка, 

Майдан-Вербецький та Білецьке. 

На території Ялинівського старостинського округу в 2022 руці в зв’язку 

з воєнним станом були відмінені агрофірмами виплати по соціальних угодах в 

зв’язку з цим нове будівництво по населених пунктах не проводилось.  

Виконувалися роботи по благоустрою населених пунктів: вирізка 

аварійних дерев, обкошування вулиць, вирізка чагарників, приведення 

кладовищ в належний стан по селах Лісо-Березівка, Майдан-Вербецький, 

Ялинівка та Вербка. На Вербецькому кладовищі з залишків коштів з 2021 року 

було замінено 80 метрів дерев’яної огорожі на металеву. З допомогою 

компанії «ONUR» було вивезене сміття з кладовища.  

 В селі Ялинівка на території пожежного депо був зроблений заїзд до 

приміщення депо, встановлені ворота і бетонна огорожа. Зроблений 

електромонтаж приміщення та підключене до електромережі. Відбулося 

відкриття пожежного депо. Було два виїзди на пожежі в селі Ялинівка та Лісо-

Березівка. Закуплені паливно-мастильні матеріали та запчастина на машину 

(5000 гр – бензин, 10000гр – запчастини). Машина відремонтована та 

приведена в бойовий стан. 

 Проводилась робота по заготівлі картоплі для Летичівської лікарні.  

Було облаштовано 3 блокпости і дві лінії оборони, виготовлено 5 

буржуйок.  

Силами жителів громади було заготовлено і відправлено ЗСУ велика 

кількість продуктів харчування, а також готових продуктів. 

Було виготовлено та відправлено: 

1. Тушонка рибна – 1099 банок. 

2. Молоко згущене – 275 банок. 

3. Тушонка м’ясна – 193 банки. 

4. Каша – 162 банки. 

       Майдан-Вербецькою громадою було виготовлено та відправлено: 

1. Маскувальні сітки – 40 штук. 

2. Подушок – 20 штук. 

3. Випічка – 25 Ящиків. 

          На території Ялинівського старостинського округу було обліковано 140 

внутрішньо переміщених осіб.  Всім були видані довідки ВПО. 

 На даний час на території округу перебуває 45 осіб. 

 За 2022 рік було видано 546 довідок. 

За 2022 рік було оформлено по соціальній програмі – 335 справ в т.ч. для 

субсидій , соціальних допомог , пільг на тверде паливо , взяття на облік ВПО. 

Видано 546 довідок, вчинено 13 нотаріально посвідчених справ. 

 

            Староста                            Сергій БРОВЧЕНКО 
 


